EKTHh5 R I=EREHE
RELES UICK T RifRE.

BROSVEKTEB7VRAMEHED
RELRTEZVDFREMHOIERICE

OFHRBABROKAZZATUEY VET. £ ENTEBOIATARHED
KICEFNDKS DHEEAHDRETE0%, REITF TR THR T E4(E20%-~ RERE BELONSTLOREELUET.
30%IcBIEDET . YO7 UPAMEIEI. 20%ZBAHERELPTBEDET,

OERTIZERDE=F)E

E DR PHENS LR T PETICKOT R FENDBERHED LT VWREEICE O TV T, (Y OFUNFOERIFIREE)
OKTDERIBLETFBER>TVET

R FDUENMELE DTV L BMIFEEEDcH . IEDEEFR FOBINELLE O TV SBROICHE e B AR
KEIF TR GERZPHHT DI ED TEX Ao

EFVEADNRBRZTAR FATRRE

ORTOERZEHMICHERL. R T ZEICFERL
TEREITRDD T, YOF U DEEEINZ F T,

OFRTDERZHHIDIET. EADIAIAD
fH. BVYHUANISROATHY S Y S,

REQRAAESrFICBRRBEZREL T,
7 MR Aoy kR ilkz ey ke et
FBKOro R eMIAN K TOES
ZRRELET,

JVhO-35CEEEYY—TOISLFAY—AR) CEHZTVET . CkEBACE DGR TSI EA)

AT DB EDRICKDELDEEEZYIDIRZ D ENTEE T K EREIF DT HCED B CEEREZEE CEEXT,
W& SR (THLER) [$EERRER— 10:00~16:002EREB0%ICEOITVET,

BERERFEETDICENTEXRT RRICHDETRELLESBLTLIEE W, CEEREIFBEB0~65%ICERELTLIEEL,)

BFRTERER

(FFOESHEEEES+ 21~ —E%s) (R T O SHETEER)
BTm®#|OFF. ON | OFF [ON| OFF BEEE&|OFF | ON | OFF ON
= RERE+10%RHTOFF| | _ o =0 | [ REREH10%RHTOFF
A = L BN A L RS R ODR, W
\ HELEEEUT 8 RLES,
2 [EE8) ] METERBEINTHEELREEL % [BEE HELEELIT CEsLET,
x \Jx Ry J W+10%RHELEICAZERBIMIC & MEELTEELY
% e DN BIELET, % e +10%RHILEICABER
* TG H T RFIKRE - EHIELELET,
47— R (h)
HERE 1083 168F
EERFEIAN L E R XFARESVE RN ROEE R TROLIBEERICEYET,
BEERAE BB 2000 BILBIY6000B8)
\Eér e B
121k (OFF) (ON) 121k (OFF) (ON) {&1F (OFF) (ON)
> RS >
108% 168% il (53 208% BEFFEY ()

EXTE L 7-FR1ARER (10:00) £12 LB (16:00) DREID A EELET .
AZBAHEIEREE5RE T T B EN BB LA CHNERTE SN, S E B A D R RE ISR DREICRYET,

BRKDHTDH
SHLERS ERHEOE-—s—RATERMR | [RREOBRROICERERTEE HEICH
A = 1 F#970F (50Hz) /4989F (60Hz) b s s .
(AR (36/38.5dB) (VFU-10SA, 1HGBM. 0BEELABA-BY | Ao/ SRIVORAT, 87140~ ) b o ]
%ﬁﬁ&@ﬁ%ﬁ‘é'{é‘o $12 BRE 31 H/KWh (BR)). 170mm. 33220~470mm0)¥§ éts ?ﬁm)ﬁ*ﬁili771?77§z'(

ERBEL)ESRE12%ER KOICERENFRETY . HEIZHEL,
(H4LVFU-10SA: EDLEE)
KT UL R GILEV BRI NN HNETH  BEDEL G ETIEE DM MK 18RS R ERBEDHRADRETIEIATEHHFI RET I BUET,

FNYOTBEHEROMSCIE. SHER, IBXE, RERES. T=8. FREHFERDSITNDEHFFISFNTHEOFEA. | 520






